小学数学第八册第四单元试卷(A) 
 
一、 判断题(每道小题 2分 共 10分 )
1. 小数都比1小．　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　(　　 )

 2. 小林身高是11.4米．　　　　　　　　　　　　　　　　　 (　　 )

 3. 0.14读作:零点十四　　　　　　　　　　　　　　　　　　 (　　 )

4. 0.1是1的十分之一, 是0.01的10倍．　　　　　　　　　　　(　　 )

5. 把6写成两位小数是0.06．　　　　　　　　　　　 　　　　(　　 )

 二、 填空题(1-6每题 1分, 7-19每题 2分, 第20小题 3分, 21-29每题 4分, 第30小题 5分, 第31小题 6分, 共 82分)
1. 比较大小．

1.75□1.745

 2. 比较大小．

1.5□1.50

3. 比较大小．

0.07□0.70

4. 比较大小．

0.46□0.464

5. 比较大小．

4.020□4.002

6. 比较大小．

15.08□16

7. 在小数的(　　 )添上零或者去掉零, (　　 )不变．

8. 0.48里面有(　　 )个十分之一, (　　 )个百分之一．

9. 把下面的数改写成以"元"为单位的数．

9分=(　　 )

10. 1里面有(　　 )个0.1, 0.1里面有(　　 )个0.001．

11. 4个十分之一, 九个百分之一, 组成的数是(　　 ), 它的计数单位是

(　　 )．

 12. 化简下面小数．

0.090＝(　　 )

0.750米＝(　　 )

 13. 化简下面小数．

0.30＝(　　 )　　　　　 1.350＝(　　 )

14. 化简下面小数．

140.00元＝(　　 )

0.2400＝(　　 )

15. 与5.7相邻的两个整数分别是(　　 ), (　　 )．

 16. 零点二零五, 写作:(　　 ), 保留一位小数约是(　　 )．

 17. 2.508读作: (　　 ), 这个小数四舍五入到百分位约是(　　 )

18. 写出大于5, 小于6的一位小数两个是(　　 ), (　　 )．

19. 150公顷=(　　 )平方千米

20. 3.45这个数中, 3在(　　 )位上, 表示(　　 )个(　　 ), 4在(　　 )位上,表示(　　 )个(　　 ), 5在(　　 )位上, 表示(　　 )个(　　 )．

21. 0.65元=(　　 )角(　　 )分

22. 3.6平方米=(　　 )平方米(　　 )平方分米

23. 800千克=(　　 )吨

　1米3分米=(　　 )米

24. 2.05千米=(　　 )千米(　　 )米

25. 改写成两位小数．

4米3分米＝(　　 )米

1米2分米5厘米＝(　　 )米

 26. 改写成两位小数．

1千克250克＝(　　 )千克

4元零五分＝(　　 )元

 27. 把下面各数改写成以"米"为单位的数．

8分米7厘米　　　　 6厘米5毫米

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
28. 把下面的数改写成两位小数．

9元＝(　　 )元　　　　　 7角＝(　　 )元

 29. 把下面各数改写成以"元"为单位的数．

3元2角4分　　　　　　　　 7角6分

　　　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　
30. 把1米平均分成10份, 每份是1米的(　　 ), 写成分数是(　　 ), 写成小数是(　　 )米；取其中的7份, 写成分数是(　　 )米,写成小数是(　　 )米．

31. 把下面各数从小到大排列．

0.7　　　　　 0.701　　　　 0.71　　　　　 1.7　　　　　　 0.711　　　　　 7.1
_________________________________________
 三、 口算题(1-6每题 1分, 第7小题 2分, 共 8分)
1. 2.51×10=

2. 148.3÷100=

3. 4.03÷10=

4. 7.5×100=

5. 0.034×1000=

6. 5÷1000=

7. 45.2×100= 　　　　　　 45.2÷100=

小学数学第八册第四单元试卷(B) 
 
一、 判断题(每道小题 3分 共 15分 )
1. 两个数相除, 余数一定要比除数小．　　　　　　　　　　　 　(　　 )

2. 3个十和7个百分之一组成30.07．　　　　　　　　　　　　　 (　　 )

3. 千分之一大于百分之一．　　　　　　　　　　　　　 　　　　(　　 )

4. 小数点向右移动两位,小数的值就扩大20倍.　　　　　　　　　 (　　 )

5. 去掉小数点后面的零, 小数的大小不变.　　　　　　　　　　　(　　 )

二、 填空题(1-4每题 1分, 5-29每题 2分, 30-34每题 3分, 35-38每题 4分, 共 85分)
1. 105分=(　　 )元

 2. 把465900改写成以"万"为单位的数是(　　 )．

 3. 把99500000元改写成以"亿"为单位的数是(　　 )．

4. 在0.64和0.644这两个数中, 比较大的数是(　　 )．

5. 0.8元=(　　 )分

6. 0.04米=(　　 )厘米

7. 0.09吨=(　　 )千克

 8. 9.3千克=(　　 )克

9. 4.05千米=(　　 )米

 10. 30千克=(　　 )吨

11. 18平方分米=(　　 )平方米

12. 1.2平方米=(　　 )平方分米

 13. 9吨25千克=(　　 )吨=(　　 )千克

 14. 6千米140米=(　　 )千米=(　　 )米

 15. 在括号里填上“×”或“÷”和适当的整数．


16. 在横线上填上适当的数或文字.

把0.43扩大____________________倍是430.

 17. 在横线上填上适当的数或文字．

把0.1__________________________倍是0.01.

18. 在横线上填上适当的数或文字．

把1.72____________________________100倍是172.

19. 　　 0.924是由(　　 )个十分之一, (　　 )个百分之一, (　　 )个千分之一组成　　 的, 它共有(　　 )个0.0001．

20. 求下面小数的近似值．

5.074(保留一位小数)≈________

 21. 207厘米=(　　 )米

22. 6.8里有(　　 )个0.1, 有(　　 )个0.01．

 23. 0.05去掉小数点是(　　 ), 比原来扩大(　　 )倍．

24. 21.363(精确到百分位)≈________

 25. 2.0476(保留三位小数)≈________

 26. 在□里填上适当的数，在(　　 )里填上“×”或“÷”和适当的整数．
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27. 在□里填上适当的数．
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28. 百位的2是百分位上2的(　　 )倍．

 29.甲乙两数的差是3.6,乙数的小数点向右移动一位就和甲数相等,甲数是(　　 )

30. 6元3角5分=(　　 )元=(　　 )角=(　　 )分

 31. 把下面各数改写成三位小数．

3.8＝(　　 )　　6＝(　　 )　　4.0900＝(　　 )

32. 　　 0.7的计数单位是(　　 ), 有(　　 )个这样的单位, 写成以百分之一为单位的数是(　　 )．

33. 把下面各数改写成三位小数．

0.99＝(　　 )　　 5.8400＝(　　 )　 2.05＝(　　 )

34. 大于6, 小于7的小数有(　　 )个, 写出其中的两个是(　　 ), (　　 )．

35. 把下列各数从大到小排列．

6.6　　　　 0.66　　　　　 6.06　　　　　　 6.606　　　　　　 6.066
________________________________
36. 比较大小．

60.60□60.6　　　　　　　　　　　　　　　 0.43元□0.34元

37. 比较大小．

9.33千克□9.356千克

75.75□75.07

38. 比较大小．

1.4米□1.399米

0.99□1.01

第四单元验收　 
(时间：60分钟　 总分：100分)　 
一、填空(12分，每空1分)

1．10个0.1是(　　)，100个0.01是(　　)．
2．0.23的计数单位是(　　)，它有(　　)个这样的计数单位．
3．一个数由8个一，4个十分之一，6个千分之一组成，这个数是(　　)．
4．0.089扩大(　　)倍是8.9；0.73缩小10倍是(　　)．
5．9.385保留一位小数约是(　　)．
6．把268000改写成用“万”作单位的数是(　　)．
7．把3692000000改写成用“亿”作单位的数是(　　)亿，保留一位小数的近似数是(　　)亿．
8．不改变数的大小，把105.300改写成两位小数是(　　)．
二、判断(正确的划“√”，错误的划“×”)(6分)

1．小数部分的最高位是十分位．　　　　　　　(　　)

2．把一个数扩大10倍后是0.9，原来这个数是9．(　　)

3．8.5和8.50的大小相等，计数单位也相同．　 (　　)

4．根据小数的性质，80.600可以写作8.6．　　 (　　)

5．小数点移动三位，原来的数就扩大1000倍．　(　　)

6．整数比小数大．　　　　　　　　　　　　　(　　)

三、直接写得数(6分)

0.55×10=　　　　　　　　　0.375÷10=　　　　　　　　　　　 4.05×100=

10.04×1000=　　　　　　　 0.03×10=　　　　　　　　　　　　2.01×1000=

7×59÷100=　　　　　　　 0.7÷1000=　　　　　　　　　　　 7.8×100=

4.5÷100=　　　　　　　　　0.516×100=　　　　　　　　　　 7.05×100=

四、读出下面各小数(8分)

(1)0.8　 (2)10.4
(3)24.05 (4)0.04
五、写出下面各数(6分)

(1)十五点零八　　 (2)二百点九三
(3)零点零七五
六、改变计数单位写数(26分)

(1)把下列各数改写成两位小数(6分)

0.800=(　　)　　　　　　　　　　 20=(　　)　　　　　　　　　 8.530=(　　)
(2)在括号里填上适当的数(12分)

2075千克=(　　)吨(　　)千克
2米9分米=(　　)米
0.85米=(　　)分米=(　　)厘米=)分米(　　)厘米
4米2厘米3毫米=(　　)厘米
(3)把下面各数改写成以“亿”或“万”作单位的数(8分)

684900=(　　)万 720300900=(　　)亿
67万=(　　)亿　 10万=(　　)亿
七、化简下面的小数(12分)

(1)8.9060=　　　　　　　　　(2)203.4600=　　　　　　　　　 (3)0.0074000=
(4)0.807060=　　　　　　　　 (5)6.060600=　　　　　　　　　 (6)9.400000=
八、比较小数的大小(12分)

(1)0.87○0.870　　　　　　　　 (2)8.09○8.9　　　　　　　　(3)7.65○6.75

(4)2.99○3　　　　　　　　　　　(5)7.009○7.09　　　　　　 (6)8.5○8.487

九、应用题(12分，每题3分)

1．100千克稻谷可碾米75千克，1千克稻谷可碾米多少千克？
2．1千克黄豆可出油0.38千克，100千克黄豆可出油多少千克？1000千克黄豆呢？
3．张老师用43.20元买了10支钢笔，每支钢笔多少元？买100支这样的钢笔应付多少元？
4．甲数是3.8，乙数是38，在它们的末尾都添上两个零，这时乙数是甲数的多少倍？
参考答案
一、(1)11　 (2)0.0123　 (3)8.406　 (4)1000.073　 (5)9.4　 (6)26.8万　(7)36.9236.9　 (8)105.30
二、(1)√　 (2)×　 (3)×　 (4)×　 (5)×　 (6)×
三、(略)

四、(1)零点八　 (2)十点四　 (3)二十四点零五　 (4)零点零四
五、(1)15.08　 (2)200.93　 (3)0.075

六、(1)0.80　 20.00　 8.53　 (2)2吨75千克　 2.9米　 8.5分米　 85厘米　 8分米5厘米　 402.3厘米　 (3)68.49　 7.203009　 0.0067　 0.001

七、(1)8.906　 (2)203.46　 (3)0.0074　 (4)0.80706　 (5)6.0606　 (6)9.4

八、(1)=　 (2)＜　 (3)＞　 (4)＜　 (5)＜　 (6)＞
九、(1)0.75(千克)　 　(2)38(千克)380(千克)

　　(3)4.32(元)432(元)　 (4)1000倍
